ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО AMAZONE ПОСТРОЯТ В ПОДМОСКОВЬЕ

В торжественной церемонии, посвященной закладке первого камня в фундамент будущего строительства, приняли участие глава городского округа Домодедово Александр Двойных, генеральный директор ООО «Амазоне» Алексей Зыков, представители технического заказчика ООО «Истконсалт» и генерального подрядчика АО «ПСО-13».

Проект по строительству представительства Amazone в России реализуется по инициативе компании ООО «Амазоне» — дочернего российского предприятия группы компаний «Amazonen-Werke» — одного из мировых лидеров по производству прицепной техники для растениеводства.

Отметим, что российский рынок — одно из самых перспективных направлений для работы немецкого производителя сельхозтехники ГК «Amazonen-Werke». Это один из

первых европейских производителей высокопроизводительных машин для растениеводства, который начал работать в России. За долгие годы деятельности в России компания достигла значительного роста — техника AMAZONE представлена во всех растениеводческих регионах, при этом ряд машин работает на российских полях более четверти века.

Новый проект реализуется на территории Индустриального парка «Долматово» (г.о. Домодедово) общей площадью 15 га, включающем производственные, складские и административные сооружения.

Согласно проекту, общая площадь строительства составит более 36 тыс. M^2 , на участке будет возведено здание площадью 6 тыс. M^2 . При этом основная часть застройки будет отдана под современный логистический комплекс, включающий складские помещения с широким ассортиментом запасных частей. Как отметили в компании, данный комплекс обеспечит ежегодное хранение и отправку более 20 тыс. различных деталей и агрегатов в регионы. При этом через склад будет отправляться не менее тысячи машин AMAZONE в год.

13 июля состоялось торжественное мероприятие, посвященное закладке первого камня в фундамент нового представительства AMAZONE в России.



Запланировано, что около 1000 м² займет современный учебный центр AMAZONE, в котором будут проходить обучение специалисты сервисных служб компаний-дилеров и агропредприятий, а также студенты аграрных и технических университетов. Центр будет оснащен современным мультимедийным оборудованием, обеспечивающим максимальную визуализацию процесса обучения, которое будет проводиться на машинах, предлагаемых клиентам дилерами в регионах. Количество обучаемых в учебном центре — до тысячи человек в год. В административной части здания будет расположен офисный центр для 70 сотрудников компании.

По словам генерального директора ООО «Амазоне» Алексея Зыкова, для того, чтобы претворить этот проект в жизнь, был пройден долгий путь.

— Поиск площадки, подготовительные работы, согласования... Наконец, все это позади и мы выходим на финишную прямую, — отметил Алексей Зыков. — В связи с этим, хочу выразить искреннюю благодарность Правительству МО и лично Андрею Викторовичу Разину (на момент начала проекта — министру сельского

хозяйства МО), администрации г.о. Домодедово за помощь, поддержку и, главное — за отзывчивость в этом непростом, но очень важном деле. Генеральный подрядчик заверил, что все работы будут исполнены точно в срок. Не сомневаюсь, что в ближайшем будущем мы сможем встречать наших клиентов, дилеров и партнеров в современном учебном центре нового представительства АМАZONE в Индустриальном парке «Долматово».



Проект представительства AMAZONE в Индустриальном парке «Долматово»

